	Государственная социальная помощь в Республике Крым
(Закон Республики Крым "О государственной социальной помощи                                                             в Республике Крым  от 27 ноября 2014 года №10-ЗРК/2014)

Пособие назначается  в случае, если член малоимущей семьи (малоимущий одиноко проживающий гражданин) трудоспособного возраста, неработающий и не зарегистрированный в органе занятости в качестве безработного на день обращения за пособием: 

       - осуществляет уход за инвалидом I группы, за престарелым, нуждающимся по заключению лечебного учреждения в постоянном постороннем уходе либо достигшим возраста 80 лет, а также за инвалидом II группы вследствие психического расстройства и получающим ежемесячную компенсационную выплату в соответстви и с законодательством Российской Федерации и законодательством Республики Крым;

       - осуществляет уход за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет;

       - осуществляет уход за ребенком до достижения им трехлетнего возраста или за ребенком, который требует ухода в течение времени, определенного в медицинском заключении врачебно-консультативной комиссии, но не более чем до достижения им шестилетнего возраста;

     - обучается по очной форме по основным общеобразовательным программам, по основным профессиональным образовательным программам и (или) по программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих в образовательных организациях Российской Федерации и не достиг возраста 23 лет;

       - является беременной женщиной;

       - является женщиной или одиноким родителем, воспитывающим троих и более детей в возрасте до 16 лет;

  -является получателем любого вида пенсии независимо от возраста, трудоспособности и ведомства, в котором назначена пенсия.

Пособие не назначается в случае когда:
-члены малоимущей семьи (малоимущий одиноко проживающий гражданин) трудоспособного возраста не работают(ет), в установленном порядке не признаны(ан) безработными(ым), не служат(ит) в течении трех месяцев, которые предшествуют месяцу обращения за назначением пособия;

-члены малоимущей семьи, малоимущий одиноко проживающий гражданин) в течение12 месяцев перед обращением осуществили покупку или оплатили услуги на сумму, превышающую 10-кратную величину прожиточного минимума, установленную в Республике Крым для семьи (одиноко проживающего гражданина);

-в собственности или владении малоимущей семьи (малоимущего одиноко проживающего гражданина) есть вторая квартира (дом) при условии, что общая площадь жилья превышает 33квадратных метра на одиноко проживающего гражданина, 21 квадратный метр на одного члена семьи в семье из двух человек 18 квадратных метров на одного члена семьи в семье из трех и более человек, или больше одного автомобиля, транспортного средства (механизма);

-в собственности или владении малоимущей семьи (кроме семей , которые состоят лишь из детей и лиц, достигших 65-летнего возраста или являющихся инвалидами, и семей, имеющих детей-инвалидов), малоимущего одиноко проживающего гражданина есть земельный участок площадью свыше 0,6 га, кроме случаев, когда такой земельный участок по независимым от семьи причинам не приносит доход;

-малоимущий одиноко проживающий гражданин находится в государственной организации социального обслуживания.

Документы , необходимые для назначения пособия:
-заявление;

-паспорт заявителя, подтверждающий его место жительства на территории Республики Крым;

-документы, подтверждающие доходы семьи за расчетный период (три месяца перед обращением).

      Размер пособия составляет разницу между прожиточным минимумом малоимущей семьи или одиноко проживающего гражданина, определенным в соответствии с пунктами 18, 19 настоящего Порядка, и среднедушевым доходом семьи или одиноко проживающего гражданина.

Многодетным семьям, статус которым установлен в соответствии с Законом Республики Крым от 17 декабря 2014 года No 39-ЗРК/2014 «О социальной поддержке многодетных семей в Республике Крым»,пособие выплачивается с доплатой на каждого ребенка в возрасте до 18 лет, а при обучении детей в организациях, осуществляющих образовательную деятельность по очной форме по основным общеобразовательным программам, профессиональным образовательным программам и (или) по программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации или местных бюджетов, -до окончания обучения, но не более чем до достижения ими возраста 23 лет,в размере:

25% прожиточного минимума на ребенка, установленного в Республике Крым на день обращения за назначением пособия -в семьях, воспитывающих не более 4детей;
50% прожиточного минимума на ребенка, установленного в Республике Крым на день обращения за назначением пособия -в семьях, воспитывающих 5 и более детей.

Пособие назначается с первого числа месяца обращения за ней на период, не превышающий шесть месяцев.

Малоимущие семьи и малоимущие одиноко проживающие граждане вправе вновь обратиться с заявлением о назначении пособия по истечении шести месяцев со дня подачи предыдущего заявления о назначении пособия.
В Республике Крым семьи при рождении детей могут получить единовременную выплату для улучшения жилищных условий за счет средств республиканского бюджета (СЕРТИФИКАТ)

Порядок назначения единовременной выплаты определен законом Республики Крым от 14.08.2019г.  № 631 «О предоставлении дополнительной меры социальной поддержки для улучшения жилищных условий семьям, имеющим детей, в Республике Крым» и  постановлением Совета министров Республики Крым от 10.10.2019г. № 574 «Об утверждении Положения о мерах по реализации Закона Республики Крым  «О предоставлении дополнительной меры социальной поддержки для улучшения жилищных условий семьям, имеющим детей, в Республике Крым».
Под возможностью улучшения жилищных условий понимается:


-приобретение в соответствии с гражданско-правовым договором купли-продажи у  физических  лиц  или  юридических  лиц  жилого  помещения (квартиры, части/доли квартиры; индивидуального жилого дома, части/доли жилого  дома;  комнаты),  находящегося  на  территории  Республики  Крым, пригодного для проживания и отвечающего установленным санитарным и техническим требованиям;


-заключение договора  участия  в  долевом  строительстве,  договора ипотечного кредита.
Право на дополнительную меру социальной поддержки имеет один из родителей (одинокий родитель) при рождении в семье с 1 января 2019 года ребенка, гражданина Российской Федерации, в случае регистрации его рождения в государственных органах записи актов гражданского состояния на территории Республики Крым, при условии их совместного проживания. Единовременная выплата предоставляется в случае, если родитель (одинокий родитель) рожден на территории Республики Крым и проживает на территории Республики Крым в общей сложности не менее 10 лет на день обращения за назначением единовременной выплаты, если один родитель рожден на территории Республики Крым, а второй родитель проживает на территории Республики Крым в общей сложности не менее 10 лет на день обращения за назначением единовременной выплаты или если родители (одинокий родитель) проживают на территории Республики Крым в общей сложности не менее 15 лет на день обращения за назначением единовременной выплаты.

Кроме того, должны быть соблюдены определенные условия. Так, размер среднедушевого дохода семьи не должен превышать двукратную величину прожиточного минимума на душу населения, установленного в Республике Крым за III квартал года, предшествующего году обращения за получением сертификата на единовременную выплату, а также распоряжением единовременной выплатой. В 2019 году эта величина составляет 19808 рублей на каждого члена семьи. При этом общая площадь жилых помещений, принадлежащих семье, должна составлять не более 18 квадратных метров в расчете на каждого члена семьи.

Дополнительная мера социальной поддержки предоставляется гражданам независимо от наличия права на иные виды государственных пособий гражданам, имеющим детей.
Средства единовременной выплаты перечисляются ГКУ РК «Центр социальных выплат» на банковский счет физического лица, юридического лица, организации (в том числе кредитной) в счет погашения обязательств, возникших в соответствии с гражданско-правовым договором купли-продажи жилого помещения, договором долевого участия в строительстве или договором ипотечного кредита.

Размер единовременной выплаты определяется исходя из общей площади жилого помещения 18 кв. м путем умножения на среднюю рыночную стоимость 1 кв. м общей площади жилого помещения по Республике Крым, устанавливаемой ежеквартально Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации, на день рождения ребенка. Например, размер выплаты семьям, в которых ребенок родился в I и II кварталах 2019 года, составляет 856 854 рубля,  в III и IV кварталах 2019 составляет 968 274 рубля, в I  квартале 2020 составляет 968 274 рубля.
Для назначения дополнительной меры социальной поддержки необходимо обращаться в орган труда и  социальной защиты по месту жительства в течение 12-ти месяцев со дня рождения ребенка с заявлением о выдаче сертификата на единовременную выплату для улучшения жилищных условий, а также необходимым пакетом документов, утвержденных Положением о мерах по реализации Закона Республики Крым «О предоставлении дополнительной меры социальной поддержки для улучшения жилищных условий семьям, имеющим детей, в Республике Крым».
К  заявлению  о  выдаче  сертификата прилагаются  следующие документы:

1) паспорт заявителя с отметкой о регистрации по месту жительства на территории Республики Крым;

2)паспорт  второго  родителя  с  отметкой  о  регистрации  по  месту жительства на территории Республики Крым

3)свидетельство о рождении на каждого ребенка до 14 лет (паспортна каждого ребенка старше 14 лет). Для  ребенка, в  связи  с  рождением  которого  возникло  право  на единовременную выплату, свидетельство о рождении ребенка представляетсяс отметкой, подтверждающей принадлежность к гражданству Российской Федерации;

4)  документы,  содержащие  сведения  о  совместно  проживающих  и зарегистрированных с заявителем членах его семьи, а также подтверждающих степень родства или свойства по отношению к заявителю и место постоянного проживания таких членов семьи заявителя;

5)сведения  о  доходах  членов  семьи,  учитываемых  при  расчете среднедушевого дохода семьи за  12  месяцев,  предшествующих  месяцу  подачи  заявления  о  выдаче сертификата;

6)  документы,  подтверждающие  соблюдение  заявителем  условий, предусмотренных пунктом 7 Положения  (в том числе паспорт гражданина  Российской  Федерации  с  отметкой  о  регистрации  по  месту жительства, свидетельство  о рождении,свидетельство  о  регистрации  по месту пребывания, решение суда, подтверждающее факт проживания на территории  Республики  Крым,  справки  из  организаций  жилищно-коммунального  хозяйства,  независимо  от  их  организационно-правовой формы,  имеющие  реквизиты,  подпись  и  печать  юридических  лиц,  их выдавших, документы об образовании, документы о трудовой деятельности);
7) договор социального найма, правоустанавливающие документы на жилые помещения, принадлежащие заявителю и (или) членам его семьи на праве собственности и (или) занимаемые заявителем и (или) членами его семьи по договору социального найма (при наличии таких документов);
8) справка с места учебы для лиц в возрасте от 18 до 23 лет, обучающихся по  очной  форме по  основным  общеобразовательным  программам, профессиональным  образовательным программам  и  (или)  по  программам профессиональной  подготовки  по  профессиям  рабочих, должностям служащих  за  счет  бюджетных  ассигнований  федерального  бюджета,бюджетов субъектов Российской Федерации или местных бюджетов (для включения в состав семьи при определении среднедушевого совокупного дохода семьи);

9) документ, удостоверяющий личность и полномочия представителя заявителя, -в случае подачи заявления представителем;

10) письменное согласие на обработку персональных данных членов семьи  заявителя,  его  представителя.  


Одинокий  родитель  дополнительно  к  вышеуказанным  документам представляет копию документа, с предъявлением оригинала для обозрения, подтверждающего, что:


-запись  об  отце  ребенка  произведена  в  установленном  порядке  по 

указанию матери; 


-второй родитель умер,либо признан судом безвестно отсутствующим (умершим), либо лишен родительских прав в отношении этого ребенка;

-брак со вторым родителем ребенка расторгнут, -в случае если заявитель не вступил в повторный брак.

Пособие на ребенка
(Закон Республики Крым от 3 декабря 2014 года №20-ЗРК/2014) 

Право на офрмление пособия на ребенка имеют:

    -граждане Российской Федерации, постоянно проживающие на территории Республики Крым;

    -постоянно проживающие на территории Республики Крым иностранные граждане и лица без гражданства, а также беженцы.
Пособие на ребенка назначается и выплачивается лицам, имеющим детей, включая одиноких матерей, лиц, имеющих ребенка, родитель которого, уклоняется от уплаты алиментов, либо когда в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации, взыскание алиментов невозможно, при условии, что среднедушевой доход семьи не превышает величину прожиточного минимума в расчете на душу населения, установленного в Республике Крым.

Документы, необходимые для назначения  пособия на ребенка:

-заявление о назначении пособия;

- копия паспорта заявителя (оригинал для сличения);

-документ, подтверждающий место жительства второго родителя(усыновителя), если брак между родителями не расторгнут;

-свидетельство о рождении ребенка;

-справка с места учебы, подтверждающая факт обучения ребенка старше 18 лет в образовательной организации;

-трудовые книжки (их копии) родителей ребенка или другие документы с места работы;

-документы, подтверждающие доходы семьи за три месяца, предшествующие месяцу обращения.

Дополнительно представляются для назначения пособия:

-на ребенка одинокой матери - справка из органов записи актов гражданского состояния об основании внесения в свидетельство о рождении сведений об отце ребенка; 

 -на ребенка, родитель которого уклоняется от уплаты алиментов, либо в других случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации, когда взыскание алиментов невозможно,- в зависимости от оснований назначения пособия, один из следующих документов:

-сообщение уполномоченных органов о том, что в месячный срок место нахождения должника не установлено; -справка из соответствующего учреждения о месте нахождения у них должника (отбывает наказание, находится под арестом, на принудительном лечении, направлен для прохождения судебно- медицинской экспертизы или по иным основаниям) и об отсутствии у него заработка, достаточного для исполнения решения суда (постановления судьи);

-справка из суда о причинах неисполнения решения суда (постановления судьи);

-справка из органов федеральной миграционной службы о выезде гражданина на постоянное место жительство за границу, а также сообщение органов юстиции Российской Федерации о неисполнении решения суда о взыскании алиментов в случае проживания должника в иностранном государстве, с которым у Российской Федерации заключен договор о правовой помощи;  

 -на ребенка, находящегося под опекой (попечительством);

-выписка из решения органа местного самоуправления об установлении над ребенком опеки (попечительства);

 -справка из органа управления образованием о неполучении денежного содержания на ребенка.

    Размер пособия на ребенка в семьях со среднедушевым доходом, размер которого не превышает величину прожиточного минимума  на душу населения, установленного в Республике Крым составляет 600, 15 рублей.

     Размер  пособия на ребенка одинокой матери с 01 января 2020 года составляет 2 764,50 рублей.

    Размер пособия на ребенка, родитель которого уклоняется от уплаты алиментов либо в других случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации, когда взыскание алиментов невозможно с 01 января 2020 года составляет 2 764,50 рублей.

   Пособие назначается с первого числа месяца, в котором подано заявление и назначается на 12 месяцев. 
  Выплата пособия производится Государственным казенным учреждением Республики Крым "Центр социальных выплат, модернизации и укрепления материально-технической базы учреждений социального обслуживания и занятости в Республике Крым" за счет средств бюджета Республики Крым путем перечисления денежных средств по выбору заявителя на его лицевой счет, открытый в кредитной организации, или через отделения почтовой связи Федерального государственного унитарного предприятия "Почта Крыма" по месту жительства заявителя ежемесячно не позднее последнего дня текущего месяца.
Дополнительное ежемесячное содержание

обеспечение инвалидам с детства, которые на 31 декабря 2014 года являлся получателем государственной социальной помощи и получателем пенсии по смерти кормильца

     Дополнительное обеспечение устанавливается с 1 января 2015 года в размере разницы между совокупным размером пенсии с учетом ежемесячной выплаты к этой пенсии, установленной Указом Президента Российской  Федерации от 31 марта 2014 года №192 "О мерах государственной поддержки граждан, являющихся получателями пенсий на территориях Республики Крым и г, Севастополя" и размером государственной социальной помощи по состоянию на 31 декабря 2014 года и размером пенсии, назначенной с 1 января 2015 года в соответствии с законодательством Российской Федерации.

  Дополнительное ежемесячное материальное обеспечение лицам из числа инвалидов с детства и детей-инвалидов назначается и выплачивается органами социальной защиты населения Республики Крым по месту жительства.

Ежегодная денежная выплата лицам, награжденным нагрудным знаком "Почетный донор России", "Почетный донор СССР", имеющим статус "Почетный донор Украины"


В соответствии с пунктом статьи 23 Федерального  закона от 20.07.2012 года № 125-ФЗ, Федерального закона от 22.12.2014 года № 421-ФЗ граждане, награжденные нагрудным знаком "Почетный донор России", "Почетный донор СССР" и имеющим статус "Почетный донор Украины" имеют право на ряд социальных льгот. Одна из них - ежегодная денежная выплата данной категории граждан.


Порядок осуществления ежегодной денежной выплаты (приказ Минздрава РФ от 11.07.2013 года №450н) предусматривает предоставление в управление труда и социальной защиты населения следующих документов:


- заявление;


- копия паспорта гражданина Российской Федерации;


- копия удостоверения к нагрудным знакам "Почетный донор России", "Почетный донор СССР, "Почетный донор Украины".


Решение о предоставлении выплаты принимается в срок не позднее 10 дней со дня предоставления документов.


В бюджете Республики Крым на 2020 год утверждены средства субвенции из Федерального бюджета в части ежегодной денежной выплаты Почетным донорам.


Размер выплаты с 1 января 2020 года составляет 14 570,36 руб.


Согласно Порядка ежегодная денежная выплата осуществляется один раз в год ежегодно.


Лица, имеющие право на ежегодную денежную выплату, обязаны извещать не позднее чем в месячный срок органы социальной защиты населения о наступлении  обстоятельств, влекущих прекращение их выплаты .

     Ежегодная денежная выплата осуществляется независимо от получения лицами, имеющими право на ежегодную денежную выплату мер социальной поддержки, в том числе в денежной форме по другим основаниям, установленными законодательством Российской Федерации.

Субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг

Право на получение субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг имеют:

- пользователи жилого помещения в государственном или муниципальном жилищном фонде;

- наниматели жилого помещения по договору найма в частном жилищном фонде;

- члены жилищного или жилищно-строительного кооператива;

- собственники жилого помещения (квартиры, жилого дома, части квартиры или жилого дома).

Субсидия предоставляется гражданам с учетом постоянно проживающих с ними членов их семей.

Субсидия предоставляется гражданину (заявителю) на 6 месяцев при одновременном его соответствии следующим условиям:

- наличие основания пользования заявителем жилым помещением (ордер не является правоустанавливающим документом);

- наличие регистрационного учета (регистрации) по месту постоянного жительства в жилом помещении, для оплаты которого гражданин обращается за субсидией;

- отсутствие задолженности по оплате жилого помещения и коммунальных услуг или заключение и (или) выполнение гражданами соглашений по ее погашению;

- превышение расходов семьи на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, исчисленных исходя из соответствующего регионального стандарта стоимости жилищно-коммунальных услуг, над суммой, эквивалентной максимально допустимой доле расходов граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи.

Документы, необходимые для назначения субсидии:

 -заявление о предоставлении субсидии;   

-копии документов, подтверждающих правовые основания владения и пользования заявителем жилым помещением, в котором он зарегистрирован по месту постоянного жительства ;

-документы или их копии, содержащие сведения о платежах за жилое помещение и коммунальные услуги, начисленные за последний перед 


подачей заявления о предоставлении субсидии месяц, и о наличии (об отсутствии)задолженности по оплате жилого помещения и коммунальных услуг;

- копии документов, подтверждающих право заявителя и (или) членов его семьи на льготы, меры социальной поддержки и компенсации по оплате жилого помещения и коммунальных услуг (с предъявлением оригинала, если копия нотариально не заверена);

- копии документов, удостоверяющих принадлежность заявителя- иностранного гражданина и членов его семьи к гражданству государства, с которым Российской Федерацией заключен международный договор; - документы, подтверждающие доходы заявителя и членов его семьи, за 6 последних календарных  месяцев предшествующих месяцу подачи заявления (справки о заработной плате, справка о размере алиментов, детского пособия, пенсии, справа о пособии по безработице и т.п.), для подтверждения доходов индивидуального предпринимателя представляются документы, предусмотренные законодательством Российской Федерации о налогах и сборах для избранной им системы налогооблажения;

- копии документов, подтверждающих правовые основания отнесения лиц, проживающих совместно с заявителем по месту постоянного жительства, к членам его семьи;

 - копии документов, удостоверяющих принадлежность заявителя и членов его семьи к гражданству Российской Федерации;

 - документы, содержащие сведения о лицах, зарегистрированных совместно с заявителем по месту его постоянного жительства.

При первичном оформлении субсидии заявителем предоставляется полный пакет документов, (с предъявлением оригиналов, если копии нотариально не заверены).

- при предоставлении документов с 1-го по 15-е число месяца субсидия предоставляется с 1-го числа этого месяца, а при представлении указанных документов, с 16-го числа до конца месяца- с 1-го числа следующего месяца.

 Размер субсидии исчисляется помесячно и зависит от размера расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, рассчитанных исходя из региональных стандартов нормативной площади жилого помещения, используемой для расчета субсидий, и из регионального стандарта максимально допустимой доли расходов граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи.  

Единовременное пособие при рождении ребенка

 Единовременное пособие при рождении ребенка назначается и выплачивается в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 19 мая 1995 года №81-ФЗ, размер пособия с 1 февраля 2020 года составляет 18 004 руб., 12 коп. на каждого ребенка. 

 Единовременное пособие при рождении ребенка назначается при обращении за пособием не позднее 6 месяцев со дня рождения ребенка по месту работы (службы) одного из родителей ребенка, а если оба родителя не работают не служат, либо обучаются по очной форме - в  органы  социальной защиты населения по месту жительства. 

Пособия при рождении ребенка в семье военнослужащего срочной службы

Семье военнослужащего срочной службы назначаются:

  -единовременное пособие беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву в размере 28 511 руб. 40 коп, назначается в органе социальной защиты населения по месту жительства жены военнослужащего проходящего военную службу;

  -ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего проходящего военную службу по призыву, в размере 12 219 руб. 17 коп. назначается в органе социальной защиты населения по месту жительства ребенка на период службы отца, но не более, чем до даты исполнения ребенку 3 лет.

О ежемесячном пособии по уходу за ребенком до 1,5 лет
      С 1 января 2015 года на территории Республики Крым действует Закон Российской Федерации от 19 мая 1995 года № 81-ФЗ «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей».

          Управлением труда и социальной защиты населения ежемесячное пособие по уходу за ребенком назначается с 1 января 2015 матери либо отцу, опекуну, фактически осуществляющему уход за ребенком и не подлежащим обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством (в том числе обучающихся по очной форме обучения в образовательных учреждениях начального профессионального, среднего профессионального и высшего профессионального образования и учреждениях послевузовского профессионального образования и находящихся в отпуске по уходу за ребенком), другим родственникам, фактически осуществляющим уход за ребенком и не подлежащие обязательному социальному страхованию, в случае, если мать и (или) отец умерли, объявлены умершими, лишены родительских прав, ограничены в родительских правах, признаны безвестно отсутствующими, недееспособными (ограниченно дееспособными) по состоянию здоровья не могут лично воспитывать и содержать ребенка и т. д.

        Ежемесячное пособие по уходу за ребенком назначается со дня рождения ребенка до достижения ребенком полутора лет, если обращение за пособием последовало не позднее шести месяцев со дня достижения ребенком возраста полутора лет. 

            Размер помощи  с 1 февраля 2019 года  составляет:

       -  3 375 руб. 77 коп. по уходу за первым ребенком;

       -  6 751 руб., 54 коп. по уходу за вторым ребенком и последующими детьми.
      Данный вид помощи ежегодно пересматривается с учетом темпов роста инфляции федеральным законом о федеральном бюджете на соответствующий финансовый год.

            Для назначения пособия необходимы следующие документы:

 - заявление о назначении пособия;

- паспорт гражданина России;

- свидетельство о рождении ребенка;

- справка из органов государственной службы занятости населения о неполучении пособия по безработице;

- заявление получателя о том, что он нигде не работал и /или не работает по трудовому договору, не осуществляет деятельность в качестве индивидуального предпринимателя, адвоката, нотариуса, занимающегося частной практикой, не относится к иным физическим лицам, профессиональная деятельность которых в соответствии с федеральными законами подлежит государственной и (или) лицензированию (в случае отсутствия трудовой книжки;  - копия трудовой книжки.
О возможности получения ипотечного кредита в рамках программы субсидирования по льготной ставке

Правительством Российской Федерации от 30.12.2017 утверждено постановление № 1711 "Об утверждении правил предоставления субсидий из федерального бюджета российским кредитным организациям и акционерному обществу "ДОМ.РФ" на возмещение недополученных доходов по выданным (приобретенным) жилищным (ипотечным) кредитам (займам), предоставленным гражданам Российской федерации, имеющим детей" (далее – Постановление).


В рамках реализации постановления в целях стимулирования рождаемости, рынка ипотечного кредитования и строительства жилья Министерством финансов Российской Федерации реализуется программа субсидирования, предусматривающая предоставление субсидий из федерального бюджета российским кредитным организациям и АО "ДОМ.РФ" на возмещение недополученных доходов по выданным (приобретенным) жилищным (ипотечным) кредитам (займам), предоставленных гражданам Российской Федерации, имеющим детей.


Указанное постановление предусматривает:


- субсидирование процентной ставки до уровня 6 процентов годовых по ипотечным (жилищным) кредитам (займам), предоставленных гражданам Российской Федерации при рождении у них начиная с 1 января 2018 года и непозднее 31 декабря 2022 года второго ребенка и (или) последующих детей, на весь срок действия кредита (займа);


- субсидирование процентной ставки до уровня 5 процентов годовых по ипотечным (жилищным) кредитам (займам) на весь срок действия кредита (займа) для граждан Российской Федерации, проживающих на территории Дальневосточного федерального округа и приобретающих жилое помещение на указанной територии, при рождении у них начиная в 1 января 2019 года второго ребенка и (или) последующих детей;


- субсидирование процентной ставки по ипотечным (жилищным) кредитам (займам), предоставленных гражданам Российской Федерации на приобретение жилых помещений с земельным участком, расположенных в сельских поселениях на территории Дальневосточного федерального округа, как на первичном, так и на вторичном рынках жилья.


Также в программу субсидирования могут быть включены кредиты, которые ранее были рефинансированы банками.
Кроме того, Федеральным законом от 03.07.2019 № 157-ФЗ "О мерах государственной поддержки семей, имеющих детей, в части погашения обязательств по ипотечным жилищным кредитам (займам) и о внесении изменений в статью 13.2 Федерального закона "Об актах гражданского состояния" установлены основания для реализации мер государственной поддержки семей, имеющих детей, в целях создания условий для погашения обязательств по ипотечным жилищным кредитам (займам).


Право на меры государственной поддержки имеет гражданин Российской Федерации – мать или отец, у которых в период с 1 января 2019 года по 31 декабря 2022 года родились третий ребенок или последующие дети и которые являются заемщиками по ипотечному жилищному кредиту (займу).


Меры государственной поддержки реализуются однократно (в отношении только одного ипотечного жилищного кредита и независимо от рождения детей после реализации мер государственной поддержки) путем полного или частичного погашения обязательств по ипотечному жилищному кредиту  (займу) гражданина в размере его задолженности, но не более 450 тысяч рублей. Указанные средства направляются на погашение задолженности по основному долгу, а вслучае, если такая задолженность меньше 450 тысяч рублей, оставшиеся средства направляются на погашение процентов, начисленных за пользование этим кредитом (займом).


Для участия в программах субсидирования граждане обращаются в кредитную организацию, предоставляющую кредит (займ).
С 1 января 2018 года установлена новая мера социальной поддержки при рождении (усыновлении) первого ребенка
Президентом Российской Федерации В.В. Путиным на заседании Координационного совета по реализации Национальной стратегии действий в интересах детей было принято решение об установлении с 1 января 2018 года ежемесячной выплаты при рождении первого ребенка до достижения им полутора лет.

Пособие выплачивается исходя из размера прожиточного минимума для детей, установленного в субъекте Российской Федерации за второй квартал года, предшествующего году обращения. Данная выплата является адресной и назначается с учетом дохода семьи. Таким образом, право на пособие будут иметь семьи, чьи доходы не превышают 1,5-кратную  величину прожиточного минимума трудоспособного населения, установленного в субъекте Российской Федерации.

Для назначения ежемесячной выплаты в органы социальной защиты предоставляются доходы за 12 месяцев, предшествующих месяцу обращения.

Размер ежемесячной выплаты в Республике Крым с 1 января 2020 года составляет   11 225 рублей (т.е. размер прожиточного минимума на детей за 2 квартал 2019 года).

Обращаем внимание, данная выплата назначается сроком на один год. По истечении этого времени необходимо будет снова подать заявление о назначении выплаты (на срок до достижения ребенком возраста двух лет, 3-х лет), а также представить документы, необходимые для ее назначения.

Заявитель имеет право обратиться с заявлением в орган социальной защиты по месту жительства или по месту пребывания или по фактическому месту проживания.
Документы, необходимые для назначения ежемесячного пособия на ребенка:

-заявление о назначении пособия;

-паспорт заявителя гражданина Российской Федерации;

-документ, подтверждающий место жительства второго родителя(усыновителя), если брак между родителями не расторгнут;

 -свидетельство о рождении ребенка;
-документы, подтверждающие доходы семьи за 12 месяцев, предшествующих месяцу обращения.
Увеличен размер пособия по уходу за инвалидами вследствие психического расстройства


С 1 января 2020 года увеличен размер ежемесячной денежной помощи лицу, проживающему вместе с инвалидом I или II группы вследствие психического заболевания, который по заключению врачебной комиссии медицинского учреждения нуждается в постоянном постороннем уходе. 

Помощь на уход назначается в новых размерах и устанавливается по заявлениям, поданным после 1 января 2020 года. 

Максимальный размер пособия составит 12 130 рублей.

Обращаем внимание, что ранее назначенная помощь на уход перерасчету не подлежит.

Для получения более подробной информации жители Раздольненского района могут обращаться в Управление труда и социальной защиты населения Раздольненского района по адресу: пгт. Раздольное, ул. Ленина, 5, тел. 91-8-81.
Государственная социальная помощь на основании социального контракта

В соответствии со статьями 3, 7 Закона Республики Крым от 27 ноября 2014 года №10-ЗРК/2014 «О государственной социальной помощи в Республике Крым» малоимущие семьи и малоимущие одиноко проживающие граждане Российской Федерации, проживающие на территории Республики Крым, находящиеся в трудной жизненной ситуации имеют право на государственную социальную помощь на основании социального контракта (далее – Помощь).

Постановлением Совета министров Республики Крым от 13.10.2015 №612 «Об утверждении Порядка предоставления гражданам государственной социальной помощи на основании социального контракта в Республике Крым» определен Порядок предоставления государственной социальной помощи на основании социального контракта.
Трудная жизненная ситуация – ситуация, объективно нарушающая жизнедеятельность малоимущей семьи, которую они не могут преодолеть самостоятельно.
Малоимущая семья – семья, которая по независящим от неё причинам имеет среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, установленного в Республике Крым.

Обязательным условием при определении права заявителя на заключение социального контракта является занятость всех членов семьи трудоспособного возраста, они должны работать, служить или быть признанными в установленном порядке безработными.

Если члены семьи трудоспособного возраста не работают по ниже перечисленным независящим причинам, то право у семьи имеется для заключения социального контракта:

· признаны безработными в течение трех месяцев, которые предшествуют месяцу обращения за назначением Помощи; 

· обучаются в средних специальных и (или) высших учебных заведениях по очной форме обучения; 

· не работают в связи с уходом за: 

      - ребенком в возрасте до трех лет,

      - ребенком-инвалидом, не достигшим возраста 18 лет,

      - гражданами, имеющими инвалидность I группы,

  -гражданами, достигшими возраста 80 лет, и получают ежемесячную компенсационную выплату в соответствии с законодательством Российской Федерации;

· находятся на длительном лечении (лечение продолжительностью более двух месяцев подряд, подтверждаемое документом медицинской организации); 

· наличие в семье детей, обучающихся в средних специальных или высших учебных заведениях по очной форме обучения; 

Семьи, в которых неработающие граждане трудоспособного возраста не зарегистрированы в службе занятости, права на Помощь не имеют.

Мама, воспитывающая троих и более детей в возрасте до 16 лет, имеет право не работать.

Нужно знать, что при определении права на Помощь в состав семьи учитываются совместно проживающие родственники первой линии родства по отношению к заявителю. К ним относятся супруги, их дети и родители, усыновители и усыновленные, братья и сестры, пасынки и падчерицы.

Социальный контракт заключается между членом малоимущей семьи (одиноко проживающим гражданином) и органом труда и  социальной защиты населения Республики Крым в целях стимулирования их активных действий по преодолению трудной жизненной ситуации.

Программа социальной адаптации является неотъемлемой частью социального контракта, устанавливается на срок действия социального контракта и предусматривает обязательные для реализации следующие мероприятия:

· прохождение профессионального обучения и дополнительного профессионального образования; 

· ведение личного подсобного хозяйства; 

· осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности.

После разработки программы социальной адаптации  орган труда и социальной защиты населения Республики Крым заключает с гражданином социальный контракт.

Программа социальной адаптации разрабатывается на срок действия социального контракта — от трех месяцев до одного года.

Для заключения социального контракта граждане представляют следующие документы:

· заявление; 

· паспорт, в том числе членов семьи, включая несовершеннолетнего ребенка (детей) старше 14 лет; 

· анкету о семейном и материально-бытовом положении (оценка ситуации), 

· свидетельство о рождении ребенка в возрасте до 14 лет; 

· справку (справки), подтверждающую инвалидность, выдаваемую федеральными государственными учреждениями медико-социальной экспертизы, в случае если в семье имеются инвалиды; 

· документы о доходах гражданина и членов его семьи за три месяца, предшествующих месяцу подачи заявления; 

· документы, подтверждающие наличие независящих причин. 

Размер Помощи не должен превышать 90 000 рублей в год и 7 500 рублей в месяц.

Помощь назначается малоимущей семье (одиноко проживающему гражданину) не чаще чем один раз в три года.

Компенсация на приобретение школьной формы детям из многододетных семей

Согласно Постановления Совета министров Республики «Об утверждении Порядка предоставления многодетным семьям меры социальной поддержки в виде денежной компенсации затрат на  приобретение школьной формы детям, обучающимся в организациях, осуществляющих образовательную деятельность по основным общеобразовательным программам по очной форме обучения, расположенных на территории Республики Крым» право на компенсацию имеют многодетные семьи, статус которым установлен в соответствии с законом Республики Крым «О социальной поддержке многодетных семей в Республике Крым», имеющие среднедушевой доход ниже величины, равной двум прожиточным минимумам в расчете на душу населения в Республике Крым на день обращения. По состоянию на 1 сентября 2019 года эта сумма составляет 21 496 рублей на каждого члена семьи.


Компенсация выплачивается на приобретение школьной формы на каждого ребенка в многодетной семье, обучающегося в общеобразовательной организации, расположенной на территории Республики Крым, по очной форме обучения, в том числе на ребенка, находящегося под опекой в многодетной семье, на которого не выплачиваются в установленном порядке денежные средства на содержание детей, находящихся под опекой (попечительством). Выплата предоставляется один раз в календарном году и не более одного раза в учебном году одному из родителей (усыновителей, опекунов, попечителей).


Для назначения компенсации необходимо обратиться с установленной формой заявления в орган социальной защиты населения по месту жительства или месту пребывания и предоставить: 


- копия паспорта или документа, удостоверяющего личность заявителя и подтверждающего его место жительства или место пребывания на территории Республики Крым;


- копия свидетельства о рождении ребенка до 14 лет (паспорта ребенка старше 14 лет);


- копия удостоверения многодетной семьи установленного образца, выданного исполнительным органом государственной власти Республики Крым в сфере образования;

         - сведения о доходах всех членов семьи за три последних календарных месяца,

предшествующих месяцу подачи заявления о назначении компенсации;


- реквизиты личного счета заявителя, открытого в кредитной организации (в случае перечисления компенсации на личный счет заявителя);


- документы, подтверждающие приобретение школьной формы: товарные чеки (с указанием наименования товара (школьная форма для девочек - юбка (сарафан), брюки, блузка, пиджак (жакет), жилет; школьная форма для мальчиков - брюки, рубашка, пиджак, жилет), его стоимости и печатью продавца) и (или) кассовые чеки; утвержденные бланки строгой отчетности, приравненные к кассовым чекам; 


- справка с места учебы для лиц в возрасте от 18 до 23 лет, обучающихся по очной форме по основным общеобразовательным программам, профессиональным образовательным программам и (или) по программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих за счёт бюджетных ассигнований федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации или местных бюджетов (для включения в состав семьи при определении среднедушевого совокупного дохода семьи).


В случае передачи ребенка под опеку (попечительство) дополнительно представляется копия распоряжения (постановления) об установлении опеки (попечительства).


Документы прилагаются к заявлению в копиях с предъявлением оригиналов для обозрения. Копии документов заверяются специалистом органа труда и социальной защиты, осуществляющим прием документов.


Выплата денежной компенсации на приобретение школьной формы осуществляется в размере понесенных затрат на приобретение школьной формы, но не более 30 процентов величины прожиточного минимума для детей, установленного Советом министров Республики Крым на III квартал предыдущего финансового года. В 2019 году эта сумма 3 152,70 рублей.

Ежемесячная денежная выплата на третьего ребенка или последующих детей гражданам Российской Федерации, проживающих в Республике Крым

(Закон Республики Крым от 27 ноября 2014 года №11-ЗРК/2014)

Ежемесячная денежная выплата назначается одному из родителей, являющегося гражданином Российской Федерации, при рождении третьего ребенка или последующих детей- граждан Российской Федерации, родившихся в период с 1 января 2015 года по 31 декабря 2020 года включительно, до достижения им (ими) возраста трех лет в семьях, имеющих среднедушевой доход  ниже величины, равной двум с половиной прожиточным минимумам в расчете на душу населения в Республике Крым, установленным Советом министров Республики Крым. 

При установлении права на ежемесячную денежную выплату не учитываются:


-дети, находящиеся на полном государственном обеспечении в соответствующих государственных или муниципальных учреждениях;


-дети, переданные под опеку (попечительство), а также усыновленные;


-дети, которые приобрели дееспособность в полном объеме в соответствии с законодательством Российской Федерации;


-дети, проживающие с другим родителем ( в случае раздельного проживания родителей);


-дети, в отношении которых родители лишены родительских прав либо ограничены в родительских правах;

-дети, родившиеся мертвыми. 
Документы, необходимые для назначения ежемесячной денежной выплаты:

  -заявление;

-документы, удостоверяющие личность, гражданство, место жительства лица, имеющего право на ежемесячную денежную выплату;

 -документы, подтверждающие рождение детей;

-документ, подтверждающий принадлежность к гражданству Российской Федерации ребенка, в связи с рождением которого возникло право на ежемесячную денежную выплату;

-документ, подтверждающий совместное проживание ребенка с родителями либо одним из родителей;

-документ, подтверждающий размер доходов семьи за три месяца, предшествующие месяцу обращения;

-документы, удостоверяющие личность, место жительства, и полномочия законного представителя или доверенного лица - в случае подачи заявления через представителя или доверенное лицо;

-документы, подтверждающие факт обучения ребенка в образовательной организации по очной форме - для семей, имеющих в своем составе ребенка достигшего 18-тилетнего возраста и обучающегося в образовательной организации по очной форме обучения.

Основанием для отказа в назначении ежемесячной денежной выплаты является:

 -превышение среднедушевого дохода семьи величины среднедушевого дохода населения, сложившейся в Республике Крым за год, предшествующий году обращения за ежемесячной денежной выплатой;

-наличие сведений, влияющих на возникновение права на ежемесячную денежную выплату.

Ежемесячная денежная выплата назначается и выплачивается со дня рождения ребенка, если обращение последовало не позднее шести месяцев со дня рождения ребенка, его размер с 01 января 2020 года составляет 11 058,00 рублей в месяц.  


	


