

                                                                                                                                                                                                               
                                                                                                                  
                                                                 

РЕСПУБЛИКА КРЫМ
РАЗДОЛЬНЕНСКИЙ  РАЙОН
БОТАНИЧЕСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ

РЕШЕНИЕ  

11 июня  2020  года                           					       № 108
		       
 «Об отчете о результатах деятельности председателя Ботанического сельского совета-главы администрации Ботанического сельского поселения, деятельности   Ботанического сельского совета Раздольненского района Республики Крым, Администрации Ботанического сельского поселения Раздольненского района Республики Крым за 2019 год» 

Заслушав и обсудив отчет о результатах деятельности председателя Ботанического сельского совета - главы администрации Ботанического сельского поселения, деятельности Ботанического сельского совета Раздольненского района Республики Крым, Администрации Ботаничекого сельского поселения Раздольненского района Республики Крым за 2018 год, в соответствии с частью 11.1 статьи 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь ч.5 ст. 32 Устава, Ботанический сельский совет 

РЕШИЛ:
1. Отчет о результатах деятельности председателя Ботанического сельского совета – главы администрации Ботанического сельского поселения, деятельности Ботанического сельского совета Раздольненского района Республики Крым, Администрации Ботанического сельского поселения Раздольненского района Республики Крым за 2019 год – принять к сведению (прилагается).
	2. Признать работу председателя Ботанического сельского совета – главы администрации Ботанического сельского поселения - удовлетворительной.
3. Настоящее решение  обнародовать на информационных стендах Ботанического сельского поселения и официальном сайте администрации Ботанического сельского совета (http:// admbotanika.ru).
4. Настоящее решение вступает в силу с момента официального обнародования.
5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя Ботанического сельского совета - главу администрации Ботанического сельского поселения  Власевскую М.А.

Председатель Ботанического  сельского
совета - глава администрации
Ботанического сельского      поселения 			М. А. Власевская







































ОТЧЁТ
О РЕЗУЛЬТАТАХ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ  БОТАНИЧЕСКОГО  СЕЛЬСКОГО  СОВЕТА – ГЛАВЫ  АДМИНИСТРАЦИИ  БОТАНИЧЕСКОГО  СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ, ДЕЯТЕЛЬНОСТИ  БОТАНИЧЕСКОГО  СЕЛЬСКОГО СОВЕТА  РАЗДОЛЬНЕНСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ
АДМИНИСТРАЦИИ  РАЗДОЛЬНЕНСКОГО  СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ЗА 2019  ГОД

УВАЖАЕМЫЕ ДЕПУТАТЫ БОТАНИЧЕСКОГО  СЕЛЬСКОГО  СОВЕТА  И ЖИТЕЛИ БОТАНИЧЕСКОГО СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ!

Разрешите мне,  в  соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской  Федерации», в соответствии  с Уставом муниципального  образования Ботаническое сельское  поселение Раздольненского  района Республики Крым представить  Вам  отчет о результатах  своей деятельности как председателя Ботанического  сельского  совета - главы администрации Ботанического сельского поселения, деятельности администрации Ботанического сельского поселения  Раздольненского района Республики Крым, деятельности  Ботанического  сельского  совета  за  2019 год.
Настоящий  отчет -  это совместная работа депутатского корпуса Ботанического  сельского  совета  и  администрации Ботанического сельского поселения в 2019 году. Муниципальное образование Ботаническое сельское  поселение образовано в составе муниципального образования  Раздольненский  район   Республики Крым  в  соответствии  с Законом  Республики Крым  от 04.06.2014 №15-ЗРК «Об установлении границ муниципальных образований и статусе  муниципальных  образований в Республике  Крым».
Территория  поселения  входит  в состав  муниципального  образования Раздольненский  район  Республики Крым.
Административным  центром является с. Ботаническое. Границы поселения   установлены  Законом  Республики Крым  «Об  установлении границ  муниципальных образований и статусе муниципальных образований в Республике  Крым». 
В соответствии с Уставом муниципального образования Ботаническое сельское поселение Раздольненского района Республики Крым, структуру органов местного самоуправления составляют:
-представительный орган муниципального образования – сельский совет Ботанического сельского поселения Раздольненского района;
-глава муниципального образования – председатель  сельского совета Ботанического  сельского поселения Раздольненского района;
-исполнительно-распорядительный орган муниципального образования - администрация Ботанического сельского поселения Раздольненского района Республики Крым.
Органы местного самоуправления обладают собственными  полномочиями по  решению  вопросов местного  значения.
Ботанический  сельский совет  Раздольненского района Республики Крым является представительным органом муниципального образования Ботаническое сельское поселение. В сентябре  2014 года был избран  первый созыв  Ботанического сельского совета, который состоял из 8 депутатов. В сентябре  2019 года избран  второй созыв. Ботанический сельский совет состоит из 10 депутатов. Срок  полномочий Совета   составляет 5 лет.  Представительный орган обладает правами юридического лица в соответствии с Уставом муниципального образования Ботаническое сельское поселение Раздольненского района Республики Крым. Возглавляет  сельский совет- Председатель Ботанического  сельского совета - Глава  администрации Ботанического сельского поселения. Я была  избрана из состава представительного органа депутатов сельского совета Ботанического сельского поселения 18 июля 2016 года. 
23 сентября 2019 года   я была  вновь избрана из состава представительного органа депутатов сельского совета второго созыва Ботанического сельского поселения и  исполняю  полномочия председателя Ботанического сельского совета – главы администрации Ботанического сельского поселения.
 Для нормальной работы сельского совета 2-го созыва образованы постоянные комиссии. Решением 2-й сессии Ботанического сельского совета  II созыва от 03.10.2019г. № 1 «Об образовании  комиссий Ботанического сельского совета» утверждены постоянные комиссии: 
- по бюджету, налогам, муниципальной собственности, земельным и имущественным отношениям, социально-экономическому развитию, законности, правопорядку, служебной этике;
- по сельскому хозяйству, охране окружающей среды, промышленности, транспорту, связи, жилищно-коммунальному хозяйству, социальной политике, кадровой	 политике и местному самоуправлению;
Указанным  решением  от 03.10.2019 № 1 утверждено  Положение о  постоянных комиссиях Ботанического сельского совета 2-го  созыва.
Планирование работы представительного органа  определено в  Регламенте  сельского совета Ботанического сельского  поселения Раздольненского  района Республики Крым, утвержденного решением сессии сельского совета Ботанического сельского совета Раздольненского района Республики Крым от 18.09.2019 № 89. В соответствии  с Регламентом, заседания представительного органа проводятся в соответствии с планами работы представительного органа. В плане работы представительного органа определяются сроки проведения заседаний представительного органа, примерные наименования проектов решений представительного органа и вопросов, выносимых на рассмотрение представительного органа, указываются ответственные за их подготовку. В план работы представительного органа подлежат включению также заседания постоянных комиссий и иных рабочих органов представительного органа в планируемый период. Предложения в план работы представительного органа вносятся постоянными комиссиями представительного органа, иными рабочими органами представительного органа, депутатами представительного органа, главой муниципального образования (или главой местной администрации). Подготовленные планы работы представительного органа вносятся председателем представительного органа на рассмотрение представительного органа и утверждаются решениями представительного органа. Согласно Регламента сельского совета Ботанического сельского поселения Раздольненского района Республики Крым, депутаты представительного органа обязаны лично присутствовать на всех заседаниях представительного органа. О невозможности присутствовать на заседании по уважительной причине депутат заблаговременно информирует председателя совета. В среднем на заседании участвовали до  6 депутатов. Ботанический сельский совет Ботанического сельского поселения в отчетный период в рамках своей компетенции, определенной Федеральным законом от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» провел определенную работу. 
Главной задачей работы сельского совета  в рамках полномочий – является повышение качества и уровня жизни жителей поселения. В 2019 году  было проведено 17 заседаний Ботанического сельского совета. В результате заседаний было принято 161  решения, среди которых были: 
-«О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Ботаническое сельское поселение Раздольненского района Республики Крым»;
- «Об установлении земельного налога на территории Ботанического сельского поселения Раздольненского муниципального района Республики Крым»;
	- «Об установлении налога на имущество физических лиц на территории муниципального образования Ботаническое сельское поселение Раздольненского района Республики Крым»;
	- «Об утверждении Порядка определения размера арендной платы за земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности муниципального образования Ботаническое сельское поселение Раздольненского района Республики Крым, предоставляемых в аренду без проведения торгов»;
- «О внесении изменений в Правила благоустройства и санитарного содержания территории Ботанического сельского поселения, утвержденные решением 18 сессии 1 созыва Ботанического сельского совета № 5 от 17.04.2015»;
Одним из самых важных факторов в работе  сельского совета стало принятие решений - «О бюджете Ботанического сельского поселения». В течение 2019 года нам неоднократно приходилось возвращаться к его обсуждению, в частности, вносились корректировки в бюджет, связанные с увеличением и перераспределением средств на решение наиболее важных вопросов, целью которых являлась необходимость поддержания сбалансированности бюджета. В соответствии с соглашением о взаимодействии между Ботаническим сельским поселением Раздольненского района и прокуратурой Раздольненского района в правотворческой деятельности и обеспечении единства правового пространства Российской Федерации, проекты нормативно-правовых актов Ботанического сельского совета направлялись в прокуратуру района для  проведения   правовой   экспертизы.     В 2019 году  Ботаническим  сельским  советом принято 43 нормативных правовых актов. Прокуратурой Раздольненского района в 2019 году вносились представления и протесты об устранении нарушений законодательства Российской Федерации. Представления и протесты рассматривались на заседаниях Ботанического сельского совета, были удовлетворены, выявленные  нарушения  устранены, нормативные правовые акты приведены в соответствие с требованиями федерального законодательства. 
Решения Ботанического сельского совета  размещаются (обнародуются) на информационном стенде в здании Ботанического сельского совета Раздольненского района Республики Крым по адресу: Республика Крым, Раздольненский  район,  с. Ботаническое,  ул. Победы, д. 1А и на официальном сайте Администрации Ботанического сельского поселения Раздольненского района. В отчетном периоде проведены  публичные  слушания по вопросам:
- «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Ботаническое сельское поселение  Раздольненского района Республики Крым»;
-«О бюджете Ботанического сельского поселения». 
В целях учёта муниципальных правовых актов, принятых представительным органом  продолжается работа по включению их в Регистр муниципальных нормативных правовых актов,  в  соответствие  с требованиями  Закона Республики Крым от 19.01.2015 № 70 ЗРК/2015 «О регистре муниципальных нормативных  правовых  актов Республики Крым». В министерство юстиции Республики Крым направлены муниципальные нормативные правовые акты Ботанического сельского совета для включения в регистр муниципальных нормативных правовых актов Республики Крым.
Деятельность Ботанического сельского совета проходила в тесном сотрудничестве с администрацией Ботанического сельского поселения. Специалисты администрации  сельского поселения,  муниципального казенного учреждения «Учреждение по обеспечению деятельности органов местного самоуправления муниципального образования Ботаническое  сельское поселение Раздольненского района Республики Крым» оказывали содействие сельскому совету при подготовке нормативно-правовых актов и других документов, в частности, проектов решений, материалов заседаний и депутатских комиссий, а также своевременно опубликовывают официальные материалы и документы, принятые на заседаниях сельского совета, кроме того, информируют депутатов о предстоящих мероприятиях. 
Проводимая совместная работа была направлена на повышение благосостояния жителей поселения, сохранение благоприятной социальной среды. 

О работе администрации Ботанического сельского поселения за  2019 год
Создан исполнительно-распорядительный орган муниципального образования Ботаническое  сельское поселение Раздольненского района Республики Крым – Администрация Ботанического сельского поселения Раздольненского района Республики Крым с правами юридического лица в форме муниципального казённого учреждения. Администрация Ботанического сельского поселения Раздольненского района  Республики Крым в соответствии с Уставом муниципального образования Ботаническое сельского поселения является исполнительно-распорядительным органом местного самоуправления Ботанического сельского поселения Раздольненского района Республики Крым и осуществляет свои функции в интересах жителей поселения по решению вопросов местного значения. Администрация подотчетна Ботаническому сельскому совету по решению вопросов местного значения  и вопросов,  связанных с осуществлением отдельных государственных полномочий. В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» полномочия органов местного самоуправления, установленные федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации, по вопросам, не отнесенным в соответствии с настоящим Федеральным законом к вопросам местного значения, являются отдельными государственными полномочиями, передаваемыми для осуществления органам местного самоуправления. Наделение органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями Российской Федерации осуществляется федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации, отдельными государственными полномочиями субъектов Российской Федерации - законами субъектов Российской Федерации. Наделение органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями иными нормативными правовыми актами не допускается. 
В соответствии с Законами Республики Крым от 25 июня 2015 года         № 118-ЗРК/2015 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований в Республики Крым в сфере административной ответственности», от 23 ноября 2016 года № 319-ЗРК/2016 «О внесении изменений в Закон Республики Крым «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований в Республики Крым в сфере административной ответственности», органы местного самоуправления в городских и сельских поселениях наделены отдельными государственными полномочиями по определению перечня должностных лиц органов местного самоуправления, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях. Постановлением администрации Ботанического сельского поселения  от 08.10.2019 № 218 определен перечень должностных лиц органов местного самоуправления в Ботаническом сельском поселении, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях. 
Структура и штатная  численность администрации Ботанического сельского поселения Раздольненского района Республики Крым утверждена решением Ботанического  сельского совета. Численность администрации насчитывает 5 человек, из них 4 муниципальных служащих. Муниципальное казенное учреждение «Учреждение по обеспечению деятельности органов местного самоуправления муниципального образования Ботаническое сельское поселение Раздольненского района Республики Крым» создано на основании решения 15-й сессии Ботанического сельского совета 1-го созыва от 27.02.2015 № 2. Муниципальное казенное учреждение «Учреждение по обеспечению деятельности органов местного самоуправления муниципального образования Ботаническое сельское поселение Раздольненского района Республики Крым» является некоммерческой организацией, созданной для исполнения муниципальных функций. В рамках договора между Администрацией Ботанического сельского поселения и МКУ «УОДОМС МО Ботаническое сельское поселение Раздольненского  района Республики Крым»  о передаче функций, МКУ выполняет обязательства по обеспечению деятельности учреждения. Штатная численность работников  МКУ составляет 5 единиц.
 Согласно Устава, председатель сельского совета возглавляет администрацию и  исполняет полномочия председателя Ботанического сельского совета. В соответствии с Уставом,  председатель сельского совета в пределах  своих полномочий, установленных федеральными законами, законами Республики Крым, уставом, нормативными правовыми актами  Совета  издает постановления  администрации  по  вопросам местного  значения, вопросам, связанных с осуществлением отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления  федеральными законами и законами Республики Крым, а также распоряжения администрации по вопросам организации работы администрации.
Администрацией Ботанического сельского поселения в 2019 году принято: постановлений – 303; распоряжений по основной деятельности – 42. 	Одним из направлений в работе администрации Ботанического сельского поселения является осуществление приема граждан и рассмотрение обращений граждан. Право граждан Российской Федерации обращаться лично, а также направлять индивидуальные и коллективные обращения в государственные органы и органы местного самоуправления закреплено в статье 33 Конституции Российской Федерации. Порядок рассмотрения обращений граждан государственными органами, органами местного самоуправления и должностными лицами установлен Федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».
В администрации Ботанического сельского поселения утвержден график личного приема граждан руководящего  состава.
Поступившие в администрацию Ботанического сельского поселения обращения граждан рассматриваются по существу, с соблюдением требований и сроков, установленных Федеральным законом «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». На поступившие заявления предоставляются письменные  ответы.
	В 2019 году в администрацию Ботанического сельского поселения поступило 29 обращений. Из 29 обращений, поступивших  на рассмотрение, зарегистрировано 4 коллективных обращения и 25личных обращения.
Анализ поступивших обращений показал, что чаще всего в обращениях граждан поднимались вопросы жилищно-коммунального хозяйства, и благоустройства.
В администрации Ботанического сельского поселения утверждена Инструкция по делопроизводству. Инструкция определяет порядок работы со служебными документами, требования к организации работы с документами независимо от способа фиксации и воссоздания информации, которая содержится в документах, включая их подготовку, регистрацию, учет и контроль за выполнением. В 2019 году зарегистрировано входящей документации 1145 писем, исходящей корреспонденции - 1326.

Бюджет  сельского поселения (прилагается)

Муниципальные услуги
Деятельность администрации Ботанического сельского поселения по  предоставлению муниципальных услуг осуществляется в соответствие с требованиями Федерального закона от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» и  постановления Совета министров от 13.10.2015 № 608 «О формировании и ведении реестра государственных услуг Республики Крым».  Администрацией Ботанического сельского поселения во исполнение постановления Совета министров от 13.10.2015 № 608, назначен ответственный за размещение сведений о муниципальных услугах в Реестре муниципальных услуг предоставляемых администрацией Ботанического сельского поселения. В 2019 году администрация Ботанического сельского поселения предоставляла 28 муниципальных услуг, которые включены в Реестр (перечень) муниципальных услуг, предоставляемых администрацией Ботанического сельского поселения. Администрацией Ботанического сельского поселения в 2015 -2019 годах утверждено 28  административных регламентов по предоставлению муниципальных услуг.
С 2015 года в администрации ведется похозяйственный учет. В рамках предоставления муниципальной услуги по выдаче документов (выписки похозяйственных  книг, справок о составе семьи, справки о земельных участках, пае и др.), на обращения граждан администрацией в 2019 году выдано 1521 справок. 
Жилищные отношения
В соответствии с Законом Республики Крым от 10.09.2019 № 644-ЗРК/2019 сформированый список детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц из их числа, подлежащих обеспечению жилыми помещениями на территории Ботанического сельского поселения в количестве 8 человек  передан в Администрацию Раздольненского района.
 	Очередь граждан, состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, приведена в соответствие с требованиями действующего законодательства. 
Так, по состоянию на 31.12.2019 года на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма в администрации Ботанического сельского поселения состоит 7 человек в списке общей очереди.
Земельные  отношения
Администрация  Ботанического  сельского поселения Раздольненского района  Республики Крым является органом по распоряжению земельными участками в порядке переоформления прав или завершения оформления прав на земельные участки и предоставляет  муниципальные  услуги   в  соответствии  с административными  регламентами.
В 2019 году в администрацией Ботанического сельского поселения проведена государственная регистрация и постановка на государственный кадастровый учет следующих земельных участков:
- под строительство модульного ФАПа в с.Кумово;
- под объектом культурного наследия в с.Кумово;
- под объектом культурного наследия в с.Ботаническое;
- под места захоронения (кладбище в с.Кумово);
- под места захоронения (кладбище в с.Ботаническое).

Воинский учет
В соответствии с Федеральными законами от 31 мая 1996 года № 61-ФЗ «Об обороне», от 26 февраля 1997 года № 31-ФЗ «О мобилизационной подготовке и мобилизации в Российской Федерации», от 28 марта 1998 года № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе», от 06 октября 2003 года №131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и постановлений Правительства Российской Федерации от 27 ноября 2006 г. № 719 «Об утверждении Положения о воинском учете» и от 11 июля 1994 г. № 821 «Об утверждении Основных положений по бронированию граждан Российской Федерации, пребывающих в запасе Вооруженных Сил Российской Федерации, федеральных органов исполнительной власти, имеющий запас, и работающих в органах государственной власти, органах местного самоуправления и организациях». 
  	Документальное оформление сведений воинского учёта о гражданах, состоящих на воинском учёте в Ботаническом сельском поселении осуществляет инспектор  по учету и  бронированию военнообязанных.
 	По состоянию на 31.12.2019 на воинском учете в Ботаническом сельском поселении состоит – 401 человек, из них офицеров запаса - 8 человек, призывников -  53 человек, на специальном учете – 2.

Подводя  итоги, я как председатель сельского совета - глава  администрации Ботанического сельского  поселения, в своей работе преследую цель оказывать помощь людям не только в пределах местного значения, но и  по  всем  вопросам  жизнедеятельности на  территории всего поселения. Очень важным  является  осуществление своих  полномочий, как того  требует Федеральное законодательство, законы Республики Крым и Устав. Подготовка и внесение проектов  решений   на  рассмотрение Ботанического  сельского  совета, выполнение  поручений  и решений сельского  совета, проведение  встреч с  избирателями, участие  в собрании  граждан, участие в  работе  комиссий и заседания Ботанического сельского  совета. 
Ботанический  сельский  совет  и администрация Ботанического сельского поселения стремились вести работу в интересах поселения и его жителей. 
Хочется  выразить слова благодарности всем, кто участвовал в  этой  работе и не остался  в  стороне – это наши депутаты, наши жители, наши  предприниматели, наш МУП ЖКХ «Родник» и все  организации, которые  сотрудничали  с нами. В 2019 году продолжим целенаправленную работу  по  улучшению  социально-экономической  ситуации в  интересах поселения, по совершенствованию нормативно-правовой базы в целях  решения  вопросов  местного значения. Всем нам необходимо ответственно относиться к взятым на себя  обязательствам. Достижение главной цели нашей работы – повышение качества жизни жителей поселения. Мы продолжим наше сотрудничество, и все больше людей будут   проявлять свою активную  позицию  в  жизни  и  благоустройстве  поселения.
Спасибо  за  внимание!  

Председатель Ботанического сельского совета -
Глава администрации Ботанического 
сельского поселения 							 М.А. Власевская
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