Расширен перечень видов деятельности предприятий, которые могут перейти на патентную систему налогообложения!
В соответствии с внесенными изменениями в главу 26,5 Налогового кодекса РФ (Федеральным законом № 373-ФЗ от 23.11.2020) разработан новый Закон Республики Крым от 25 ноября 2020 года № 129-ЗРК/2020 «О патентной системе налогообложения на территории Республики Крым», который вступает в действие с 1 января 2021 года, согласно которому одно из базовых ограничений – это переход возможность перехода на патентную систему налогообложения только для индивидуальных предпринимателей.

Установлен размер потенциально возможного к получению годового дохода, который может получить индивидуальный предприниматель в соответствии с тем или иным видом деятельности. Здесь учитывается средняя численность наемных работников, количество единиц транспорта, площадь по каждому объекту отдельно.

В Законе реализовано право субъекта применить территориальные коэффициенты на территории действия патентов к размеру потенциально возможного к получению годового дохода по муниципальным образованиям. Если предприниматель работает в городе, к нему применяется повышающий коэффициент, а в сельских районах – понижающий. Расчет сделан в зависимости от численности сотрудников по большинству видов предпринимательской деятельности. Количество наемных работников должно составлять не более 15 человек, а годовая выручка – не более 60 миллионов рублей.

Увеличены ограничения по площади в отношении розничной торговли и оказания услуг общественного питания с 50 до 150 кв. м. Налоговая ставка устанавливается в размере 4 %, если у предпринимателя есть наемные работники, его налог уменьшается на 50%.

