ПРОТОКОЛ 
публичных слушаний по обсуждению проекта  решения «Об отчете о результатах деятельности председателя Ботанического сельского совета - главы администрации Ботанического сельского поселения, деятельности   Ботанического сельского совета Раздольненского района Республики Крым, Администрации Ботанического сельского поселения Раздольненского района Республики Крым за 2020 год»

08 июня  2021 г.








     с. Ботаническое


Место проведения: Республика Крым Раздольненский район  с. Ботаническое                ул. Победы  д. 1 А, зал  заседаний.

Время  проведения:  14.00 - 15.00

Присутствовало:  16 человек.

Присутствовали:  жители  муниципального  образования Ботаническое сельское  поселение Раздольненского  района  Республики Крым,  депутаты Ботанического  сельского  совета, должностные  лица администрации  Ботанического  сельского  поселения.

Председатель  комиссии по  проведению публичных слушаний - 
Шевченко Олег Анатольевич, заместитель главы администрации Ботанического сельского поселения
Заместитель председателя - Вовкодав Светлана Валерьевна, депутат Ботанического сельского совета, председатель постоянной комиссии  по бюджету, налогам, муниципальной 
собственности, земельным и имущественным отношениям, социально -
экономическому развитию, законности, правопорядку, служебной этике.   

Секретарь комиссии    -   Фрик  Наталья Богдановна - Специалист 1 категории по муниципальным услугам.

Члены комиссии:

- Вишневская Лариса Викторовна - директор МКУ «УОДОМС МО Ботаническое сельское поселение Раздольненского района Республики Крым»;

- Попиль Валерий Николаевич - депутат Ботанического сельского совета, председатель постоянной комиссии по сельскому хозяйству, охране окружающей среды, промышленности, транспорту, связи, жилищно-коммунальному хозяйству, социальной политике, кадровой
 политике и местному самоуправлению

- Живов Олег Владимирович - депутат Ботанического сельского совета
Инициатор публичных  слушаний:  Ботанический  сельский  совет Раздольненского  района  Республики Крым.

Публичные слушания  по  обсуждению  проекта  решения «Об отчёте о результатах деятельности председателя Ботанического сельского совета - главы администрации Ботанического сельского поселения, деятельности   Ботанического сельского совета Раздольненского района Республики Крым, Администрации Ботанического сельского поселения Раздольненского района Республики Крым за 2020 год» открывает Председатель  комиссии по  проведению публичных слушаний – Шевченко Олег Анатольевич. 
Публичные слушания по обсуждению проекта решения Ботанического  сельского совета  Раздольненского района Республики Крым «Об отчёте о результатах деятельности председателя Ботанического сельского совета - главы администрации Ботанического сельского поселения, деятельности   Ботанического сельского совета Раздольненского района Республики Крым, Администрации Ботанического сельского поселения Раздольненского района Республики Крым за 2020 год» назначены    решением Ботанического  сельского совета от 18.05.2021 № 241 «О проекте решения «Об отчете о результатах деятельности председателя Ботанического сельского совета - главы администрации Ботанического сельского поселения, деятельности   Ботанического сельского совета Раздольненского района Республики Крым, Администрации Ботанического сельского поселения Раздольненского района Республики Крым за 2020 год»   08 июня 2021 года.  
Повестка дня: Обсуждение проекта  решения «Об отчёте о результатах деятельности председателя Ботанического сельского совета - главы администрации Ботанического сельского поселения, деятельности   Ботанического сельского совета Раздольненского района Республики Крым, Администрации Ботанического сельского поселения Раздольненского района Республики Крым за 2020 год».
Голосовали: 

«За»- 16 
«Против»- нет
«Воздержались»- нет
«Не  голосовали» - нет
Председатель  комиссии по  проведению публичных слушаний: 

Публичные слушания по обсуждению проекта решения Ботанического  сельского совета  Раздольненского района Республики Крым «Об отчёте о результатах деятельности председателя Ботанического сельского совета - главы администрации Ботанического сельского поселения, деятельности   Ботанического сельского совета Раздольненского района Республики Крым, Администрации Ботанического сельского поселения Раздольненского района Республики Крым за 2020 год» назначены  в соответствии со  статьей  28 Федерального  закона Российской Федерации от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об  общих  принципах организации  местного  самоуправления  в  Российской  Федерации»,  в соответствии   со  статьей  23 Устава  муниципального образования  Ботаническое сельское поселение Раздольненского  района Республики Крым, Положения об организации и проведении публичных слушаний   в муниципальном образовании Ботаническое сельское поселение Раздольненского района Республики Крым, утвержденным решением Ботанического сельского совета от 01.11.2019 №  16.
Проект решения «Об отчёте о результатах деятельности председателя Ботанического сельского совета - главы администрации Ботанического сельского поселения, деятельности   Ботанического сельского совета Раздольненского района Республики Крым, Администрации Ботанического сельского поселения Раздольненского района Республики Крым за 2020 год» обнародован на стендах  Ботанического сельского поселения Раздольненского района Республики Крым по адресу и на сайте Администрации Ботанического  сельского поселения. 

Объявление  о проведении публичных  слушаниях размещено  на  стенде Ботанического сельского совета Раздольненского района Республики Крым по адресу:  с. Ботаническое, ул. Победы, д.1 А. и официальном сайте администрации Ботанического сельского поселения (http://admbotanika.ru). Жители поселения о дате, времени и  месте  проведения   публичных  слушаний были  оповещены  своевременно.

При проведении  публичных  слушаний  составляется  протокол  публичных слушаний. Результаты публичных  слушаний   по  обсуждению  проекта  решения             «Об отчёте о результатах деятельности председателя Ботанического сельского совета - главы администрации Ботанического сельского поселения, деятельности   Ботанического сельского совета Раздольненского района Республики Крым, Администрации Ботанического сельского поселения Раздольненского района Республики Крым за 2020 год» оформляются   заключением.

Председателем  комиссии по  проведению публичных слушаний, Шевченко Олегом Анатольевичем, предлагается  следующий  порядок  проведения  публичных  слушаний:
1. Доклад «Об отчёте о результатах деятельности председателя Ботанического сельского совета - главы администрации Ботанического сельского поселения, деятельности   Ботанического сельского совета Раздольненского района Республики Крым, Администрации Ботанического сельского поселения Раздольненского района Республики Крым за 2020 год»
2. Выступления  участников  публичных слушаний.
3. Вопросы и ответы  относительно  выступлений  участников  публичных  слушаний.

4. Окончание  публичных  слушаний.

Голосовали: 

«За»- 16 
«Против»- нет
«Воздержались»- нет
«Не  голосовали» - нет
Предлагаю устные  замечания  и  предложения  высказывать  по  ходу  обсуждения  внесения изменений   в Отчёт о результатах деятельности председателя Ботанического сельского совета - главы администрации Ботанического сельского поселения, деятельности   Ботанического сельского совета Раздольненского района Республики Крым, Администрации Ботанического сельского поселения Раздольненского района Республики Крым за 2020 год и  вносить  их  в  протокол  публичных  слушаний, а  письменные  предложения  приобщить   к  протоколу  публичных  слушаний.
Определить  время  выступления до 5 минут.

Голосовали: 

«За»- 16 
«Против»- нет 
«Воздержались»- нет 
«Не  голосовали» -  нет
Председатель  комиссии по  проведению публичных слушаний  Шевченко Олег Анатольевич ознакомил  участников  публичных  слушаний  с  Отчётом о результатах деятельности председателя Ботанического сельского совета - главы администрации Ботанического сельского поселения, деятельности   Ботанического сельского совета Раздольненского района Республики Крым, Администрации Ботанического сельского поселения Раздольненского района Республики Крым за 2020 год.
Предложений и замечаний  не  поступило.

Председатель  комиссии по  проведению публичных слушаний:
- Учитывая,  что   в  ходе  проведения  публичных  слушаний  замечаний,  предложений  по  обсуждаемому  проекту  решения «Об отчёте о результатах деятельности председателя Ботанического сельского совета - главы администрации Ботанического сельского поселения, деятельности   Ботанического сельского совета Раздольненского района Республики Крым, Администрации Ботанического сельского поселения Раздольненского района Республики Крым за 2020 год»  не поступило,  предлагаю  завершить  публичные  слушания и  признать   их  состоявшимися.
Голосовали: 

«За»- 16 
«Против»- нет
«Воздержались»- нет
«Не  голосовали» - нет
РЕШИЛИ: 

1. Признать  публичные  слушания  по проекту  «Об отчёте о результатах деятельности председателя Ботанического сельского совета - главы администрации Ботанического сельского поселения, деятельности   Ботанического сельского совета Раздольненского района Республики Крым, Администрации Ботанического сельского поселения Раздольненского района Республики Крым за 2020 год»   состоявшимися.
2. Одобрить  проект решения «Об отчёте о результатах деятельности председателя Ботанического сельского совета - главы администрации Ботанического сельского поселения, деятельности Ботанического сельского совета Раздольненского района Республики Крым, Администрации Ботанического сельского поселения Раздольненского района Республики Крым за 2020 год».

  3. Рекомендовать депутатам  Ботанического  сельского  совета 2- го  созыва  утвердить решение Ботанического сельского совета «Об отчёте о результатах деятельности председателя Ботанического сельского совета - главы администрации Ботанического сельского поселения, деятельности   Ботанического сельского совета Раздольненского района Республики Крым, Администрации Ботанического сельского поселения Раздольненского района Республики Крым за 2020 год».

  4. Комиссии по  проведению публичных слушаний подготовить заключение о  результатах  публичных  слушаний.

 5. Протокол   публичных  слушаний, заключение  по  результатам  публичных  слушаний обнародовать на стенде Ботанического сельского совета Раздольненского района Республики Крым по адресу: с. Ботаническое, ул. Победы, д.1 А и на сайте Администрации Ботанического сельского поселения (http://admbotanika.ru).
Председатель  комиссии

по  проведению публичных 

слушаний








   
О.А.Шевченко 

Секретарь комиссии

по  проведению публичных 

слушаний








   
 Н.Б.Фрик
