Уведомление о проведении общественного обсуждения проектов постановлений об утверждении Программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на территории муниципального образования Ботаническое сельское поселение Раздольненского района Республики Крым на 2023 год;
Уважаемые жители!
	В соответствии с Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям» в срок с 01.10.2022 до 31.10.2022 (включительно) приводится общественное обсуждение:
– Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования Ботаническое сельское поселение Раздольненского района Республики Крым на 2023 год;
– Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройство на территории муниципального образования Ботаническое сельское поселение Раздольненского района Республики Крым на 2023 год.
	Проекты постановлений «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования Ботаническое сельское поселение Раздольненского района Республики Крым на 2023 год» и «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройство на территории муниципального образования Ботаническое сельское поселение Раздольненского района Республики Крым на 2023 год» размещены на информационных стендах  Администрации Ботанического сельского поселения, в Сетевом издании "Официальный сайт Ботанического сельского поселения Раздольненского района Республики Крым" Администрации Ботанического сельского поселения в сети интернет (http://admbotanika.ru).в разделе: Нормативные документы/ Проекты документов, на официальном портале Правительства Республики Крым в разделе Деятельность/ Муниципальный контроль (https://botanicheskoe.rk.gov.ru/ru/structure/2022_08_22_16_26_munitsipalnyi_kontrol).
	Предложения граждан по проектам постановлений принимаются, начиная с 01.10.2022 года по 31.10.2022 года;
	Предложения граждан подаются в письменной форме в Администрацию Ботанического сельского поселения по адресу: 296213, Республика Крым, село Ботаническое, ул. Победы, 1а (время приёма предложений с 08.00 до 17.00 час, перерыв с 12.00 до 13.00 час., суббота, воскресенье - выходные дни), либо направляются посредством почтовой связи, а также могут быть направлены на электронную почту e-mail:  botanikasovet@razdolnoe.rk.gov.ru.

Администрация Ботанического сельского поселения
